

Pabianice, dnia 03.04.2014 r.

Wyjaśnienie nr 4

do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „Rozbudowa i modernizacja stacji uzdatniania wody w Górcie Pabianickiej” Numer ogłoszenia: 99434 - 2014; data zamieszczenia: 24.03.2014 r.

Pytanie nr 1: Ile przyjąć do kalkulacji sond SG-25? W projekcie elektrycznym jest 5 sond SG, natomiast w kosztorysie elektrycznym znajdują się 3 sondy SG.

Odpowiedź 1: Zgodnie z projektem elektrycznym należy przyjąć 5 sond SG.

Pytanie nr 2: Ile przyjąć do kalkulacji czujników zmierzchowych? W projekcie elektrycznym jest 1 szt, natomiast w kosztorysie 4 szt.

Odpowiedź 2: Zgodnie z projektem elektrycznym należy przyjąć 1 sztukę.

Pytanie nr 3: W której pozycji w kosztorysie elektrycznym należy wstawić agregat prądotwórczy?

Odpowiedź 3: Agregat prądotwórczy należy ująć w kosztorysie elektrycznym w dziale 3 „Instalacja agregatu prądotwórczego” w dodatkowej pozycji nr 5.

Pytanie nr 4: Ile należy przyjąć do kalkulacji przetwornic częstotliwości do zestawu hydroforowego?

Z symbolu zestawu w projekcie elektrycznym wynika, że jest jedna przetwornica, natomiast w projekcie technologicznym występują sformułowania w liczbie mnogiej.

Odpowiedź 4: Należy przyjąć jedną przetwornicę częstotliwości do zestawu hydroforowego.